

# “黑人的命也是命”善款去哪儿了？ 美媒：9000万美元中仅1/3用于慈善

【环球时报综合报道】“黑人的命也是命”(BLM)组织被曝光在亏损近900万美元(1美元约合7元人民币)的情况下，仍向创始人的亲戚和支持者支付数百万美元。

据美国《纽约邮报》27日报道，BLM近日遭遇信任危机，多名创始人被发现中饱私囊。同时，该组织收到的9000万美元公共捐款中，仅有1/3用于慈善捐助。

一份最新税务文件揭露，BLM全球网络基金会在2022财年出现亏损。文件显示，作为非营利组织，BLM去年收

入为850万美元，大约是其1700多万美元支出的一半。然而，该组织前一年的收益近4200万美元。公众不禁质疑，这些善款被花到哪儿了？

《纽约邮报》称，两份联邦文件显示，总部位于加利福尼亚州奥克兰的非营利组织BLM的全球网络基金会在2020财年和2021财年向黑人、跨性别和反警察非营利组织提供了3000多万美元的捐款。这笔钱包括向该组织创始人帕特里克斯·卡勒斯的支持者发放的数百万美元。不仅如此，帕特里克斯

弟弟保罗·卡勒斯个人也从该组织获利近14万美元。他的公司在2021年以安全服务费的名义，收到了75.6万美元的酬劳。另外，BLM的另一名总经理也从该组织获利11.5万美元。

这并不是BLM第一次遭遇财政质疑和信任危机。去年4月，《纽约》杂志曾爆料说，BLM组织曾秘密花费600万美元在美国加州购置了一处豪宅。尽管该组织表示此处房产是给组织使用的公共财产，却又不想让媒体报道此事。《纽约》杂志还爆料称，BLM组织的

创始人帕特里克斯近年来花了近300万美元购买了4处房产。

BLM成立于2013年。2020年，美国黑人男子弗洛伊德被白人警察跪杀后，该组织在全美掀起了持续的抗议浪潮。BLM因此名噪一时，美国的社会名流和民众纷纷向该组织捐款。据美联社报道，该组织在2020年一年里就收到了9000万美元捐款，并在当年投入了2170万美元用于资助美国各地的分部和黑人组织，在2020年年底其账面上还剩6000多万美元。



资料图：美国总统拜登。中新社记者陈孟统摄

## 面临强硬共和党人挑战 美债上限协议能获众议院通过吗？

中新网5月29日电 据美国全国广播公司(NBC)报道，当地时间28日，美国总统拜登表示，已与众议院议长麦卡锡达成协议，以避免美国债务违约。该协议正被送往美国众议院和参议院等待表决，他强烈敦促“参众两院通过该协议”。

据报道，当天，拜登表示，他刚刚已经与麦卡锡议长谈过，并已经达成了两党的预算协议。“这消除了灾难性违约的威胁。”拜登随后在声明中说道，“我强烈敦促我们继续前进。”

另据路透社报道，美国政府债务违约危机迫在眉睫，经过多轮谈判，民主党籍总统拜登和共和党籍众议长麦卡锡原则上达成债务上限协议，但协议能否在众议院获得通过仍有不确定性。众议院将在5月31日进行投票。

根据协议，债务上限将暂停至2025年1月，即下一届美国大选结束。一些了解该框架的人说，债务上限到时将于2025年1月1日重新生效，但也有专家认为，确

切日期或取决于法案文本。

麦卡锡即将面临的挑战，便是推动协议在众议院获得通过。麦卡锡28日称，95%以上的众议院共和党人对该协议感到非常兴奋，他认为协议会获得大部分共和党人支持。

然而，一些强硬派共和党人已经威胁要让协议泡汤。众议院和参议院的时间框架和新出现的条款持批评态度。

得州共和党众议员奇普·罗伊(Chip Roy)28日发文称，“我们将阻止”该协议在众议院获得通过。

共和党资深参议员林赛·格雷厄姆(Lindsey Graham)也对协议有关美国国防和支持乌克兰的潜在影响表示担忧。他发文称不打算拖欠债务，但也不会支持削减海军规模、阻止继续向乌克兰提供技术和武器援助的协议。

麦卡锡承认协议可能会受到部分共和党人抵制，但同时强调“这是朝正确方向迈出的一步，没有人想到我们会走到今天”。

## 乌克兰首都基辅传出爆炸声 拉响防空警报

中新网5月29日电 据乌克兰UNIAN通讯社报道，当地时间29日，乌克兰首都基辅拉响防空警报，传出爆炸声。

据报道，基辅市长克里琴科确认市内发生爆炸，他表示，救火、救援部门已展开行动，他发文提醒称，“对基辅的袭击仍在

继续。不要离开避难所！”法新社也在报道中称，上午11时左右，基辅市传出至少10声爆炸声。

乌克兰数字化转型部在线地图显示，当日，乌克兰文尼察、切尔尼戈夫、苏梅、波尔塔瓦、基辅等多地拉响防空警报。

## 阿塞拜疆总统：若亚美尼亚不再改变 领土问题立场，双方或签署和平条约

中新网阿斯塔纳5月29日电 据阿塞拜疆国家通讯社报道，当地时间28日，阿塞拜疆总统阿利耶夫表示，如果亚美尼亚不再改变其在领土问题上的立场，阿塞拜疆和亚美尼亚可能在不久的将来签署和平条约。

阿利耶夫在会见拉钦地区居民时表示，“既然亚美尼亚已承认阿塞拜疆的领土完整，那么双方签订和平条约实际上已无严重障碍。”

亚美尼亚总理帕什尼扬25日曾表示，亚美尼亚和阿塞拜疆已就相互承认领土完整达成一致，双方会在此基础上解决两国关

系正常化的问题。阿利耶夫也对此表示，两国之间有可能达成和平协议。他强调，亚美尼亚已正式承认了纳卡地区是阿塞拜疆的一部分，这很重要。他还说，相互承认领土完整是实现两国关系正常化的重要先决条件。

纳卡地区位于阿塞拜疆西南部，居民多为亚美尼亚族人。苏联解体后，阿塞拜疆和亚美尼亚因纳卡地区归属问题爆发战争。虽然两国1994年达成全面停火协议，但一直因纳卡问题处于敌对状态，武装冲突时有发生。

## 美国新墨西哥州摩托车拉力赛 枪击事件致3死5伤

中新社洛杉矶5月28日电 美国新墨西哥州红河镇(Red River)27日发生枪击事件，造成3人死亡、5人受伤。

综合新墨西哥州公共安全部和“ABC”等美国媒体28日消息，该枪击事件发生于当地时间27日下午5点左右，红河镇正在举行第41届“美国阵亡将士纪念日摩托车拉力赛”。据比赛主办方预计，约有2.8万人前来参加这场一年

一度的摩托车骑手聚会。

新墨西哥州警方称，该枪击事件造成两人当场死亡，一人被送往当地医院后因伤势过重不治身亡，另有5名伤者在医院救治。警方28日公布了三名死者的身份，分别是26岁的安

东尼·席尔瓦、46岁的兰迪·桑切斯和46岁的达米安·布劳，均为新墨西哥州居民。

警方称，该枪击事件的起因是帮派冲突，死伤者包括非法摩托车团伙成员。30岁的新墨西哥州居民雅各布·大卫·卡斯蒂奥被指控谋

杀，已被警方逮捕，他本人也在事件中受伤。另有多人因非法携带枪支或持有可卡因等被逮捕。

据美国“枪支暴力档案”网站统计，截至5月28日，今年美国已有超过1.7万人在各类枪支暴力事件中死亡。

## 美债上限协议初步成形！ “信用透支”令美国失信全球

当地时间27日晚，美国总统拜登和众议院共和党籍议长麦卡锡分别宣布，已就联邦政府债务上限和预算达成初步一致，预计很快将有相关协议文本提交国会投票。

美国总统拜登当天晚上发表声明说，这是向前迈出的重要一步，代表了双方的妥协。双方谈判团队将在28日完成立法文本讨论，然后提交给美国国会两院。

麦卡锡表示，国会议员将在28日获得有关协议文本，众议院将在5月31日进行投票。

美国财政部部长耶伦26日警告说，如果国会不提高或暂停债务上限，估计到6月5日财政部资金将不足以履行支付义务。

根据美国财政部公布的信息，美国联邦政府目前债务规模约为

31.46万亿美元。如果分摊给美国民众，相当于每个美国人负债9.4万亿美元。

在此次债务上限“濒危”前，据美国国会相关部门统计，自二战以来，国会已经102次对债务上限进行调整。近年来两党争斗日益加剧，债务上限谈判扯皮不断，造成市场动荡和政府停摆等乱象。

对于美国白宫与国会共和党就提高债务上限达成初步一致，中国国际经济交流中心美欧研究部副部长张荣楠在接受中央广播电视总台环球资讯广播采访时指出，这只是“口头上的”协议，是双方都不想承担责任而被迫做出妥协的结果。

据了解，拜登承诺要削减政府开支的500亿美元作为提高债务上限的交换，共和党方面

则同意提高4万亿美元债务上限，为期两年，以避免在2024年美国大选之前出现任何进一步的僵局。

但目前而言，这种协议只是“口头”性质的。因为还要考虑众议院，特别是共和党内极右翼的、比较激进的共和党人能否就这个妥协方案达成共识。同时还需要美国民主和共和党最终一致认可，才能让协议真正落实。

张荣楠进一步指出，美国近年来不断透支美元信用和政府信用，如今两党为了政治博弈又把全球绑在美国的“战车”上，这既凸显了美国政府的政治失信，也加速了全球去美元化的进程。

从长远看，美国的债务问题是无解的。因为美国不断放松自己的债务上限，“寅吃

卯粮”，这是造成美国政府无节制开支从而导致债务像滚雪球一样不断增长的制度性缺陷。

截至2022财年，美国未偿还的国债总额已经超过了32万亿美元，占其整体GDP的比重超过了120%。未偿还公共债务的数额也超过了中国、日本、德国、英国的经济体量的总和，而且这一水平比2008年金融危机之前又上升了60个百分点。

即便民主、共和两党达成一定妥协，华尔街现在也是严阵以待，金融机构在不断制定预案，应对未来可能的冲击。全球各国也都面临美国债务风险的溢出效应。现在很多国家都在想办法规避美元资产的风险，这也加速了全球去美元化的进程。全球金融市场必须要为未来可能会出现的不确定性做好预案。这种“未雨绸缪”是规避未来可能发生的“黑天鹅事件”的上策。

(总台环球资讯广播)



资料图：美国众议院议长麦卡锡。中新社记者沙哈汀摄

**HATARI**  
Best of Selera Kita  
最佳餅干  
RENYAHNYA BERLAPIS lapis  
www.aswfoods.com